

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Directiva 2008/4/CE de la Comisión, de 23 de enero de 2009, relativa a las medidas para prevenir y detectar la manipulación de los datos de los tacógrafos, por la que se modifica la Directiva 2006/22/CE sobre las condiciones mínimas para la aplicación de los Reglamentos (CEE) no 3820/85 y (CEE) no 3821/85 del Consejo en lo que respecta a la legislación social relativa a las actividades de transporte por carretera y por la que se deroga la Directiva 88/599/CEE del Consejo

(Diario Oficial de la Unión Europea L 21 de 24 de enero de 2009)

En la página 2 del sumario y en la página 39, en el título:

donde dice: «Directiva 2008/4/CE de la Comisión, de 23 de enero de 2009, [...]»,

debe decir: «Directiva 2009/4/CE de la Comisión, de 23 de enero de 2009, [...]».
